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Salt, Sand Ash and Earth, 
Stone Valley is a many-
coloured and complex stone 
that bears the traces of the 
ages and reveals to us the 
simplicity
with which Mother Nature 
creates masterpieces.
We reproduced the stone in 
its natural colours, preserving 
the design and the surface 
to be able to bring it to our 
homes in all its purity. Stone 
Valley envelops us in well-
being and harmony as only 
uncontaminated nature can 
do.
Cherished aesthetics, perfect 
in ergonomic and modular 
sizes. It offers excellent 
technical characteristics and 
absolute usability.

Sel, Sable, Cendre et Terre, 
Stone Valley est une pierre 
polychrome et complexe 
qui porte les traces des ères, 
en nous dévoilant toute la 
simplicité, par laquelle Mère 
Nature crée des chefs-
d'œuvre.
Nous avons reproduit la 
pierre dans ses couleurs 
naturelles, tout en gardant 
le dessin et la surface, pour 
pouvoir la transférer dans 
nos maisons, en exaltant 
toute sa pureté. Stone Valley 
nous enveloppe dans le 
bien-être et dans l'harmonie, 
comme seule la nature non 
contaminée peut le faire.
Précieuse dans son 
esthétique, parfaite dans ses 
formats ergonomiques et 
modulaires. Elle offre des 
caractéristiques techniques 
excellentes ainsi qu'une 
facilité d'utilisation absolue.

Salz, Sand, Asche und Erde 
sind die Paten von Stone 
Valley, einem komplex 
polychromen Stein, der die 
Spuren der Epochen trägt 
und uns mit der Schlichtheit 
besticht, mit der Mutter 
Natur Meisterwerke schafft.
Wir haben einen Stein in 
seinen natürlichen Farben 
reproduziert und dabei die 
Textur und die Oberfläche 
wiedergegeben, um ihn in 
seiner ganzen Reinheit in 
unsere Wohnungen wirken 
zu lassen. Stone Valley gibt 
uns Wohlbefinden und 
Harmonie, wie es sonst nur 
die unberührte Natur zu 
geben in der Lage ist.
Edel in seiner Ästhetik, perfekt 
in seinen ergonomischen 
und modulierbaren 
Formaten. Exzellente 
technische Eigenschaften 
und umfassende 
Einsatzmöglichkeiten.

Соль Песок Зола и Земля 
- полихроматические 
камни Stone Valley, 
подлинные шедевры 
природы, отражающие 
смену геологических эпох 
и привлекающие своей 
простотой и естественностью.
Мы воспроизвели 
натуральные оттенки камня, 
сохранив своеобразие 
узоров и поверхностей, 
чтобы использовать этот 
материал в наших домах во 
всей его чистоте. 
Stone Valley окутывает нас 
ощущением гармонии и красоты, 
присущей только чистой и 
незагрязненной природе.
Безупречная эстетика, 
эргономичные и 
модульные форматы. Эти 
изделия гарантируют 
прекрасные технические 
характеристики и 
обеспечивают возможность 
универсального применения.

Stone Valley

Sale Sabbia Cenere e Terra, Stone Valley e’ 
una pietra policroma e complessa che porta 
le tracce delle ere e ci svela la semplicita’ 
con la quale Madre Natura crea capolavori.
Abbiamo riprodotto la pietra nei suoi colori 
naturali, conservandone il disegno e la su-
perficie per poterla portare nelle nostre case 
in tutta la sua purezza.
Stone Valley ci avvolge nel benessere ed armonia 
come solo la natura incontaminata puo’ fare.
Preziosa nella estetica, perfetta nei formati  
ergonomici e modulari. Offre caratteristiche 
tecniche eccellenti e fruibilita’ assoluta.
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Sabbia
Roccia sedimentaria costituita da 

minutissimi frammenti di roccia 

minerale la cui colorazione é legata

agli elementi propri di un territorio.

Sedimentary rock made up of minu-

te fragments of mineral rock whose 

colouring is linked to the typical 

elements of an area.
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Sabbia Rett. 59,5x119,2
Sabbia 10x20
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Sabbia Rett. 59,5x59,5
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Sabbia
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Residuo derivato dalla

combustione di sostanze organiche 

dotato di  colorazioni neutre

differenti.

Residue derived from the combu-

stion of organic substances with 

different neutral colours.

Cenere
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Cenere Rett. 59,5x59,5
Cenere Rett. 29,6x59,5
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Cenere Rett. 59,5x59,5
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Cenere
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Cenere Rett. 59,5x119,2
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Solido cristallino incolore

diffuso nelle acque

e nei giacimenti terriferi

di tutto il mondo.

Colourless crystalline solid

common to the waters and in the 

earthly deposits throughout

the world.

Sale
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Sale Rett. 59,5x119,2
Sale Rett. 59,5x59,5
Sale 10x20
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Strato superficiale del nostro pianeta,

a spessore variabile da luogo a luogo, 

che appoggia sulla roccia madre.

Surface layer of our planet, with va-

riable thickness from place to place, 

which rests on the bedrock.

Terra
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Terra Rett. 75x150
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Terra Rett. 9,7x59,5
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Terra
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Sabbia

Stone Valley

SVB62R Battiscopa Stone Valley Sabbia Rett. 9x59,5  3,5”x23,4” 518

SV12620R Stone Valley Sabbia Rett. 59,5x119,2  23,4”x47” 621

SVM20R  528
Stone Valley Sabbia Mosaico (36 PZ.) 
29,6x29,6  11,8”x11,8”

SV620 Stone Valley Sabbia 60x60  24”x24” 578
SV620R Stone Valley Sabbia Rett. 59,5x59,5  23,4”x23,4” 587

SV320 Stone Valley Sabbia 30x60  12”x24”  573
SV320R Stone Valley Sabbia Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

SV1062R Stone Valley Sabbia Rett. 9,7x59,5  3,8”x23,4”  623 SV222  628
Stone Valley Sabbia  
10x20  4”x8”

SV71520R Stone Valley Sabbia Rett. 75x150  30”x60” 662

SVDC626 Dec. Valley Sabbia/Terra 59,5x59,5  23,4”x23,4” 710 SVD2266 Dec. Stone Valley Sabbia/Terra  10x20  4”x8” 518
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sabbia 60x60
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Cenere

Stone Valley

SVB64R Battiscopa Stone Valley Cenere Rett. 9x59,5  3,5”x23,4” 518

SV12640R Stone Valley Cenere Rett. 59,5x119,2  23,4”x47” 621

SVM40R  528
Stone Valley Cenere Mosaico (36 PZ.) 
29,6x29,6  11,8”x11,8”

SV640 Stone Valley Cenere 60x60  24”x24” 578
SV640R Stone Valley Cenere Rett. 59,5x59,5  23,4”x23,4” 587

SV340 Stone Valley Cenere 30x60  12”x24”  573
SV340R Stone Valley Cenere Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

SV1064R Stone Valley Cenere Rett. 9,7x59,5  3,8”x23,4”  623 SV444  628
Stone Valley Cenere  
10x20  4”x8”

SVDC614 Dec. Valley Sale/Cenere 59,5x59,5  23,4”x23,4” 710

SV71540R Stone Valley Cenere Rett. 75x150  30”x60” 662

SVD1144 Dec. Stone Valley Sale/Cenere  10x20  4”x8” 518
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cenere 59,5x119,2
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Sale

Stone Valley

SVB61R Battiscopa Stone Valley Sale Rett. 9x59,5  3,5”x23,4” 518

SV12610R Stone Valley Sale Rett. 59,5x119,2  23,4”x47” 621

SVM10R  528
Stone Valley Sale Mosaico (36 PZ.) 
29,6x29,6  11,8”x11,8”

SV610 Stone Valley Sale 60x60  24”x24” 578
SV610R Stone Valley Sale Rett. 59,5x59,5  23,4”x23,4” 587

SV310 Stone Valley Sale 30x60  12”x24”  573
SV310R Stone Valley Sale Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

SV1061R Stone Valley Sale Rett. 9,7x59,5  3,8”x23,4”  623 SV111  628
Stone Valley Sale  
10x20  4”x8”

SV71510R Stone Valley Sale Rett. 75x150  30”x60” 662

SVDC614 Dec. Valley Sale/Cenere 59,5x59,5  23,4”x23,4” 710 SVD1144 Dec. Stone Valley Sale/Cenere  10x20  4”x8” 518
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sale 30x60
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Terra

Stone Valley

SVB66R Battiscopa Stone Valley Terra Rett. 9x59,5  3,5”x23,4” 518

SV12660R Stone Valley Terra Rett. 59,5x119,2  23,4”x47” 621

SVM60R  528
Stone Valley Terra Mosaico (36 PZ.) 
29,6x29,6  11,8”x11,8”

SV660 Stone Valley Terra 60x60  24”x24” 578
SV660R Stone Valley Terra Rett. 59,5x59,5  23,4”x23,4” 587

SV360 Stone Valley Terra 30x60  12”x24”  573
SV360R Stone Valley Terra Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

SV1066R Stone Valley Terra Rett. 9,7x59,5  3,8”x23,4”  623 SV666  628
Stone Valley Terra  
10x20  4”x8”

SVDC626 Dec. Valley Sabbia/Terra 59,5x59,5  23,4”x23,4” 710

SV71560R Stone Valley Terra Rett. 75x150  30”x60” 662

SVD2266 Dec. Stone Valley Sabbia/Terra  10x20  4”x8” 518
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terra 75x150

31



Sabbia Out

SV620O Stone Valley Sabbia Out 60x60  24”x24” 578

SV640O Stone Valley Cenere Out 60x60  24”x24” 578

Cenere Out

SV610O Stone Valley Sale Out 60x60  24”x24” 578

Sale Out

Stone Valley Out
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Imballi - Packing - Emballage - Verpackung - Упаковка

Formato
Size
Format
Format
Формат

Pezzi/Scatola
Pieces/Box
Pieces/Boîte
Stück/Karton
Шт/Коробка

Mq./Scatola
Sqm./Box
M2/Boîte
Qm./Karton
Кв.м/коробка

Kg./Scatola
Kg./Box
Kg./Boîte
Kg./Karton
Кг/коробка

Scatole/Pallet
Boxes/Pallet
Boîte/Palette
Kartons/Palette
Коробка/Паллета

Mq./Pallet
Sqm./Pallet
M2/Palette
Qm./Palette
Кв.м/ Паллета

Kg./Pallet
Kg./Pallet
Kg./Palette
Kg./Palette
Кг/Паллета

Spessore
Thickness
Epaisseurs
Stärke
Толщина

75x150 rett.  1 1,125 25,75 24 27,00 633 10mm

59,5x119,2 rett.  2 1,440 34,56 36 51,84 1.259 10mm

60x60 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10mm

59,5x59,5 rett. 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10mm

30x60 6 1,080 23,40 40 43,20 951 10mm

29,6x59,5 rett. 5 0,900 21,70 48 43,20 1.057 10mm

9,7x59,5 rett. 12 0,700 16,40 60 42,00 999 10mm

10x20 24 0,480 11,50 56 26,88 659 10mm

29,6x29,6 mosaico 4 - - - - -

10x20 dec. stone valley 4 - - - - -

59,5x59,5 dec. valley 2 - - - - -

9x59,5 battiscopa rett. 12 - - - - -

60x60 out 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10mm

Stone Valley

Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’après normes - Technische Daten nach den Normen 
Datos técnicos según las normas - Технические характеристики в соответствии со стандартами

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Norme
Norms
Normes
Norm
Стандарты

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot
ЗНАЧЕНИЯ КОМПАНИИ ascot

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Norme
Norms
Normes
Norm
Стандарты

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot
ЗНАЧЕНИЯ КОМПАНИИ ascot

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit
Стойкость к истиранию

ISO 10545-7 PEI IV

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung
Коэффициент скольжения

DIN 51130 R9

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme
Впитывание воды

ISO 10545-3 < 0,5%

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung
Стойкость к скольжению

DIN 51097 B

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit
Сопротивление сгибу

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung
Коэффициент скольжения

ANSI A137-1 > 0,42

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit
Стойкость к обледенению

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher
Морозостойкость

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.
Коэффициент скольжения B.C.R.A.

TORTUS DRY > 0,50
WET > 0,52

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit
Стойкость к приставанию кислоты и щелочи

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding
СТОЙКИЙ

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs
Жесткость Mohs

EN101 9

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit
Стойкость к пятнам

ISO 10545-14

Totale
Complete
Totale
Absolut
Итого

Stonalizzazione
Shading
Denuançage
Spielfarbig
Стонализация
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